
Ege Bölgesi Sanayi Odası
(EBSO) Meclis Başkanı İb-
rahim Gökçüoğlu, Meclis’te

yaptığı konuşmada makine
imalatçılarının yurt içinde

Çin’in haksız reka-
beti, yurt dışında da
dibin dibi fiyat
veren alıcılar ne-

deniyle ciddi sı-
kıntı yaşadığnı
dile getirdi.
Gökçüoğlu,

“Çin'e vize kaldırılınca, Çinliler
uçakla geliyor. Satış ekipleri
30'ar kişi turist grupları gibi do-
laşıyor, ellerinde çantalarıyla
her çeşit ürün ve makine sat-
mak için çalışıyor” dedi.

Çinlilerin devlet desteğini
ve finansmanlarını da ceple-
rinde hazır getirdiklerini vurgu-
layan Gökçüoğlu, “Yeter ki
malı, makineyi alın; istediğiniz
vade seçeneğini sunuyorlar”
diye konuştu.  l 7’de  

İzmir'den çıkan yerli dijital girişim "Yakalamaç",
yeme-içme sektöründe uzun süredir tartışılan yüksek

komisyon sorununa güçlü bir alternatif  sunmaya hazır-
lanıyor. Platform, üretici ile tüketiciyi aracısız bir araya
getirerek komisyon ödenmesine engel oluyor. Platfor-
mun tanıtımı büyük ilgi gördü. l 4’te

Avrupa Birliği'nin Sınırda Karbon Düzen-
leme Mekanizması (CBAM) kapsamında açıkla-
dığı varsayılan emisyon değerleri, Türkiye'nin
düşük karbonlu üretim yapısını yeterince yan-
sıtmıyor. Ege Demir ve Demirdışı Metaller İh-
racatçıları Birliği Başkanı Yalçın Ertan,
“CBAM,  rekabet koşullarını doğrudan etkili-
yor. Uygulamada kullanılan yöntem ve he-
saplama yaklaşımları, farklı ülkelerin üretim
yapısını doğru şekilde yansıtmalı" dedi. 

Komisyonsuz yeme içme 
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Avrupa Birliği'nin Sınırda Karbon Düzenlemesi, Türk demir çelik
sektörü için gerçekçi bulunmadı. Birlik Başkanı Ertan, düzenlemenin

haksız rekabete yol açtığını belirterek yenilenmesini talep etti 

Gökçüoğlu, turist gibi Türkiye’ye gelen Çinli
pazarlama ve montaj ekiplerinin makine satışı
yaparak haksız rekabet yarattıklarını söyledi 

Avrupa kıstasları
kabul edilemez

Ertan şöyle devam etti: “AB tarafından akreditasyon
mekanizma kapsamında zorunlu olarak belirtilse de
hangi kuruluşların akredite edilerek doğrulama yetkisi
alacağı halen belirlenmemiştir. Doğrulayıcı kuruluşla-
rın yetkilendirilmesi ve uluslararası düzeyde kabul gör-
mesine ilişkin bu belirsizlik, firmalarımızın doğrulama
hizmetlerine zamanında erişimini zorlaştırabilecek;
uygulamada ilave maliyetler ve operasyonel aksaklık-
lar doğurabilir. Bunun önüne geçmek için devleti-
mizle birlikte çözüm bulmalıyız.” l 4’te 

14-17 Nisan tarihlerinde ya-
pılacak Marble İzmir'de bu yıl
D Holü, "D-ESIGN Arena"
konseptiyle tasarım, inovasyon
ve ticari iş birliklerinin buluş-
tuğu dinamik bir deneyim ala-
nına dönüşüyor. D-ESIGN
Arena; doğal taş tasarım yarış-
ması, söyleşi programları, Hey-
kel Çalıştayı sergisi gibi pek çok
organizasyona ev sahipliği ya-
pacak. l 5’te

Marble’ın D-ESIGN holü
tasarım için ayrıldı 

Balçova'da çifte
açılış düzenlendi

Balçova Belediye-
si'nin hayata geçirdiği
Market'in Balçova ve
Evde Sağlık Hizmet-
leri, törenle açıldı. Bal-
çova Belediye Başkanı
Onur Yiğit, zor bir
ekonomik ve sosyal sü-
reçten geçildiğine dik-
kat çekerek, bu tablo
karşısında geri adım at-
madıklarını vurguladı.
Yiğit, "Bu süreçte eli-
mizi taşın altına koy-
duk ve üretmeye
başladık" dedi. l 6’da

2 NİSAN 2026 PERŞEMBE      7TL

VİZE MUAFİYETİNİN ETKİSİ 

İzmir'in Çeşme ilçesinde kruvaziyer turizminin
güvenli ve sürdürülebilir bir şekilde yürütülmesi ama-
cıyla geniş katılımlı bir değerlendirme toplantısı ger-
çekleştirildi. 2025 yılında yaklaşık 25 bin olarak
gerçekleşen kruvaziyer yolcu sayısının, 2026 yılında
35 binin üzerine çıkması öngörülüyor. Bu amaçla tur
firmalarıyla görüşmeler yapılacak.  l 7’de 

Balıkesir'in Sındırgı ilçesinde etkisini sürdüren yoğun
sağanak yağış, günlük hayatı olumsuz etkiledi. Son

yağışlarla Çaygören Barajı'nda doluluk oranı yüzde 98'e
ulaşırken, barajın yaklaşık 18 yıl aradan sonra ilk kez tam
kapasiteye yaklaştığı öğrenildi. Taşkınların önüne geçmek
amacıyla Devlet Su İşleri ekiplerince kontrollü su tahliyesi

gerçekleştirildi, birçok tarım arazisi su altında kaldı.  l 3’te

Baraj kapakları açıldı 

15’e alışamadan
17,5 TL oluverdi 

Türkiye Fırıncılar
Federasyonu Başkanı
Halil İbrahim Balcı, fi-
yatına zam yaptıklarını
duyurdu. Balcı, "Bugün
itibariyle ekmek fiyatı
birçok ilimizde değiş-
meye başladı. 200 gram
ekmek fiyatını 17,5 lira
olarak güncellemek zo-
runda kaldık" dedi. An-
kara, İstanbul ve İzmir
gibi büyükşehirlerde
yeni tarife için tarih de-
ğişebilir.  l 7’de

Ulaşımda fiyat
güncellemesi 

İzmir Büyükşehir Be-
lediyesi tarafından alınan
kararla kent genelinde
ulaşım sektörüne zam ya-
pıldı. 1 Nisan’dan itiba-
ren geçerli olan yeni
tarifeyle taksi, tren, okul
servisi ve deniz yolu taşı-
macılığı ücretleri arttı.
İZBAN'da tam biniş üc-
reti 30 TL’den 40 TL’ye,
genç biniş ücreti 12,50
TL’den 16,50 TL’ye, öğ-
retmen biniş ücreti ise
22,15 TL’den 29,50
TL’ye yükseldi. l 3’te 

Viral enfeksiyon
ölümcül olabilir

Çocuklarda görü-
len viral enfeksiyon-
larda uzman gözlemi
haricinde bilinçsiz
müdahaleler ölüme
kadar kapı aralayabili-
yor. l 2’de

Davutlar doğal
gaza kavuşacak

Kuşadası Belediye
Başkan Vekili Tahsin
Demirtaş, ENERYA
Aydın İl Müdürü Ali
Güngör ile görüştü.
Demirtaş, “Şu an Ya-
vansu, Değirmendere,
Kadınlar Denizi, Hacı-
feyzullah, Türkmen,
Ege, İkiçeşmelik, Bay-
raklıdede, Karaova ve
Cumhuriyet mahalle-
leri doğal gaz kullanı-
yor. Davutlar ve
Güzelçamlı mahalleleri
de sırada” dedi. l 6’da

Çinliler turist gibi 
gelip makine satıyor

Çeşme’de hedef 35 bin turist



Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi öğretim üyeleri, otizmin
yalnızca çocukluk çağına özgü bir durum olmadığını belirte-
rek; erken tanının hayati önemi, yetişkinlikte teşhis süreçleri
ve toplumda doğru bilinen bilim dışı yanlışlara dair önemli
açıklamalarda bulundu. Ege Üniversitesi (EÜ) Tıp Fakültesi-
nin farklı anabilim dallarında görev yapan uzman akademis-
yenler, Otizm Spektrum Bozukluğu (OSB) ile ilgili toplumsal
farkındalığı artırmak amacıyla kapsamlı bir bilgilendirme ça-
lışmasına imza attı. Uzmanlar, otizmin nörogelişimsel bir
farklılık olduğunu vurgulayarak, bireylerin çocukluktan yetiş-
kinliğe uzanan süreçte yaşadıkları zorluklar ve sahip oldukları
potansiyeller üzerine önemli değerlendirmelerde bulundu.

MASKELENEBİLİYOR 

EÜ Tıp Fakültesi Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim
Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Şebnem Pırıldar, otizmin sık-
lıkla çocuklukta tanınmasına rağmen erişkin yaşlarda da teş-
his edilebildiğine dikkat çekti. Belirtilerin çocukluktan itibaren
mevcut olduğunu ancak bazen maskelendiğini ifade eden
Prof. Dr. Pırıldar, "Belirtiler daha hafif  veya silik olabilir. Kişi-
nin sosyal becerileri gelişmişse bu belirtileri kamufle edebilir.
Ayrıca anksiyete, depresyon veya DEHB gibi eşlik eden diğer
psikiyatrik rahatsızlıklar ön plandaysa, otizmin özgün belirti-

leri gözden kaçabilir. Tanı süreci klinik görüşmelere ve kap-
samlı gelişim öyküsüne dayanıyor. Tanının erken konulması;
beceri eğitimlerinin planlanması, tetikleyici faktörlerin belir-
lenmesi ve eşlik eden rahatsızlıkların tedavisi açısından hayati
önemdedir. Tanının ertelenmesi, özellikle ergenlik ve gençlik
döneminde bireyin özgüvenini ve kimlik gelişimini olumsuz
etkileyerek sosyal ilişkilerini bozabilir. Bu noktada 'nöroçeşitli-
lik' kavramını vurgulamak ve farklılıkların birer zenginlik ol-
duğunu kabul etmek, damgalamanın önüne geçmekte yararlı
olacaktır" dedi.

EKRAN SÜRESİ 

Çocuk ve Ergen Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim
Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Sezen Köse, dil gelişim geriliği-
nin her zaman otizm anlamına gelmediğini ancak mutlaka
uzman bir değerlendirme gerektirdiğini vurguladı. Ailelerin
en çok merak ettiği ekran kullanımı konusuna açıklık getiren
Prof. Dr. Köse, "Otizm spektrumundaki çocukların bilgi ve
uyaran işleme sistemleri farklı çalışır. Bu çocuklar sosyal uya-
ranlar yerine, daha tekdüze ve sosyal mesaj içermeyen ekran
gibi uyaranlara yönelme eğilimi gösterirler. Yani ekran maru-
ziyeti otizmin nedeni değil, otizmli çocukların bir tercihi ve
yönelimi" diye konuştu. HABER MERKEZİ 

2 Özel Sağlık Hastanesi Nöroloji
Uzmanı Dr. Atilla Kara, beyin pili
tedavisinin doğru kişiye uygulandı-
ğında, yaşam kalitesini olumsuz et-
kileyen Parkinson hastalığına karşı
başarılı sonuçlar verdiğini söyledi.
Derin beyin stimülasyonu tedavisi-
nin Parkinson'da yeni uygulanmaya
başlandığını ve şu anda çok iyi neti-
celer veren bir yöntem olduğunu
kaydeden Uzm. Dr. Kara, “Teda-
viye uygunluk, ameliyat öncesinde
yapılan detaylı nörolojik değerlen-
dirmeler ve görüntüleme yöntemle-
riyle belirlenir. Doğru hastalarda

uygulandığında beyin pili; hareket
kontrolünün iyileşmesine, günlük
yaşam aktivitelerinde bağımsızlığın
artmasına ve genel yaşam kalitesi-
nin yükselmesine katkı sağlar.  Kişi
psikolojik anlamda da olumlu ola-
rak etkilenir” dedi. Dr. Atilla Kara,
şu bilgileri verdi: “Her cerrahi veya
girişimsel işlemde sonuçlar kişiden
kişiye değişiklik gösterebilir. Pil uy-
gulamaları sadece Parkinson hasta-
larında değil, farklı nedenlerle
titremesi olanlarda da uygulanabi-
lecek olan bir yöntem.” MELİKE
ABACIOĞLU 

Sık kullanılan mide 
ilaçlarına dikkat
2 Uzm. Dr. Garip Bekfilavioğlu, toplumda
yaygın olarak kullanılan mide ilaçlarının bi-
linçsiz ve uzun süreli kullanımının böbrek
sağlığı üzerinde olumsuz etkiler oluşturabil-
diğini belirterek uyarılarda bulundu.
Uzm. Dr. Bekfilavioğlu, mide şikayetleri ya-
şayan birçok kişinin doktora danışmadan
ilaç kullanımına yöneldiğini ifade ederek,
"Bu tür ilaçlar kısa süreli ve hekim kontro-
lünde kullanıldığında faydalı olabilir. Ancak
uzun süreli ve kontrolsüz kullanım, böbrek
fonksiyonlarında bozulmalara yol açabilir"
dedi. Özellikle proton pompa inhibitörü ola-
rak bilinen mide ilaçlarının, gereksiz yere ve
uzun süre kullanıldığında kronik böbrek has-
talığı riskini artırabileceğine dikkat çeken
Bekfilavioğlu, "Hastalarımızın bu ilaçları ‘za-
rarsız' olarak görmemesi gerekiyor. Her
ilaçta olduğu gibi mide ilaçlarının da yan et-
kileri vardır. Bu nedenle mutlaka doktor
önerisiyle ve gerekli süre boyunca kullanıl-
malıdır" dedi. Böbrek sağlığının korunması
için düzenli kontrollerin önemine değinen
Bekfilavioğlu, risk grubunda yer alan bireyle-
rin daha dikkatli olması gerektiğini vurgu-
ladı. Özellikle ileri yaş grubundaki kişiler,
kronik hastalığı bulunanlar ve birden fazla
ilaç kullanan bireylerin bilinçsiz ilaç kullanı-
mından kaçınması gerektiğini belirtti. İHA 

Denizli’de diş sağlığı 
için teknoloji yatırımı
2 Denizli Ağız ve Diş Sağlığı Hastane-
si’nde sağlık hizmetlerinin kalitesini arttır-
maya yönelik önemli adımlar atılmaya
devam ediyor. Bu kapsamda hastane bünye-
sinde Konik Işınlı Bilgisayarlı Tomografi
(KIBT) cihazı hizmete girdi. Ağız ve Diş
Sağlığı Hastanesi bünyesinde hizmete başla-
yan Konik Işınlı Bilgisayarla Tomografi ci-
hazının tanı süreçlerinde diş hekimlerine
büyük katkı sağlayacağını ifade eden Denizli
İl Sağlık Müdürü Uz. Dr. Berna Öztürk,
"Sağlık Bakanlığımızın kalite politikaları
doğrultusunda ilimizde sağlık alt yapımızı
sürekli yeniliyoruz" dedi. İHA 

Kış aylarında daha çok küçük be-
beklerde ciddi solunum yolu enfeksi-
yonlarına neden olan RSV
(Respiratuvar Sinsityal Virüs) vakaları-
nın azalmaya başladığını ifade eden
NEÜ Tıp Fakültesi Çocuk Enfeksiyon
Hastalıkları Bilim Dalı Başkanı Doç.
Dr. Özge Metin Akcan, geç kış - erken
bahar dönemine girilirken daha büyük
çocuklarda nezle, grip ve soğuk algın-
lığı gibi üst solunum yolu enfeksiyonla-
rının yaygınlaştığını söyledi. Doç. Dr.
Özge Metin Akcan, "Mevsimler biraz
daha kaydığı için geç kış aylarına geç-
miş olduk ve geç kış bahar döneminde-
yiz. Her mevsimde belli virüsler
gözüküyor. Şu andaki virüsler de küçük
bebeklerde solunum sıkıntısına, akciğer
enfeksiyonuna neden olan RSV'lerden
çıkıp daha büyük çocuklarda nezle,
grip, soğuk algınlığı dediğimiz, çocuğu
hemen iyileştirmeyen ama süründüren
viral enfeksiyonlar dönemine girmiş
bulunuyoruz. Ayrıca bunun dışında
bazı döküntülü hastalıkların da gö-
rülme mevsimi geldi. Eğer çocuk aşı-
sızsa, su çiçeği ile ilgili döküntüyle
giden hastalıklarda artış görebiliriz"
dedi.

TEDAVİ AKSATILMAMALI 

Alerjik bünyeye sahip olanlara uya-
rıda bulunan Doç. Dr. Özge Metin
Akcan, "Büyüklerde de yine aslında
nezle grip şeklinde geçiyor. Burun akın-
tısı, hapşırık, öksürük mevsimde alerjik
dönem başladığı için gözlerde kaşıntı,
kızarıklık, yine burun tıkanıklığı bunlar
daha çok görülmeye başlanıyor. Bazen
bu burun tıkanıklığı öksürük, hapşırık,
gözlerde kaşıntı, yani alerjik durumlar

enfeksiyonlarla karışabiliyor. Gereksiz
yere antibiyotik kullanabiliyorlar. O
yüzden de alerjik bünyeye sahip olan
bireyler tedavilerini bu dönemde aksat-
mamalılar" şeklinde konuştu.

GEREKSİZ ANTİBİYOTİK 

Her öksürük, hapşırık, burun akın-
tısı bir enfeksiyona işaret etmediğine
dikkat çeken Akcan, "Mevsim aslında
şimdi mart, nisan ayları bizim için
alerji mevsimi. Her öksürük, hapşırık,
burun akıntısı bir enfeksiyona işaret et-
miyor. Daha çok alerjiye de işaret ede-
biliyor. Bu açıdan da uyanık olup

gereksiz yere antibiyotik tedavisi
ve başka tedaviler almamak gerekiyor.
Onun dışında yine her zaman vurgula-
dığımız gibi artık havalar daha iyi ol-
duğu için odalar daha rahat
havalandırılacak. Sınıflar okullarda
daha iyi havalandırılacak. El yıkama ve
havalandırma önlemlerine dikkat
etmek gerekiyor. Mümkün olduğunca
dışarıda gezip bol bol el yıkamak gere-
kiyor" dedi. 

SEMPTOMLARI AĞIR 

Sarı serumun zararlarına değinen
Çocuk Enfeksiyon Hastalıkları Bilim

Dalı Başkanı Doç. Dr. Özge Metin
Akcan, "Sarı serumu kesinlikle çocuk-
lara, hatta erişkinlere de önermiyoruz.
Evet geçici bir tedavi içinde hızlı topar-
latan ilaçlar olabilir ama bu ilaçların
çocuklarda ve erişkinlerde çok ciddi
yan etkileri olabilir. Anafilaksi dediği-
miz hızla vücudun düşmesine ve kalp
durmasına kadar ilerleyebilen solunum
durmasına kadar ilerleyebilen semp-
tomlara yol açabiliyor. Bu da çok ciddi
bir durum ve maalesef  aslında bu has-
talıklar bir hafta içinde geçiyor. Bunun
için de bunu yapmaya, bu riski almaya
gerek yok" diye konuştu. İHA 

Mevsim geçişlerinin kaymasıyla birlikte geç kış - erken bahar dönemine girilirken, uzmanlar

özellikle çocuklarda görülen viral enfeksiyonların seyrinin değiştiğine dikkat çekiyor.

Uzman gözlemi haricinde bilinçsiz müdahaleler ise ölüme kadar kapı aralayabiliyor
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Parkinsona karşı beyin pili tedavisi
2 Zonguldak Bülent Ecevit Üni-
versitesi Hastanesi Kulak Burun
Boğaz Bölümü Öğretim Üyesi
Doç. Dr. Deniz Baklacı, baş ve
boyun kanserlerine dikkat çekerek
ağızda iyileşmeyen yara, ses kısıklığı
ve boyunda şişlik gibi belirtilerin
önemsenmesi gerektiğini vurgu-
ladı.Deniz Baklacı, "Bu açıdan sa-
dece kendi hastalarımız değil,
bölgedeki meslektaşlarımızla da ile-
tişim içinde olmayı istiyoruz ve
bunu hedefliyoruz. Baş boyun kan-
serli hastaların yönetilmesi, yönlen-
dirilmesi veya tedavinin

bilgilendirilmesi anlamında çaba
sarf  ediyoruz. Baş boyun kanserli
hastalarımızda aslında en önemli
üzerinde durmamız gereken konu
mevcut şikayetlerin 'nasılsa geçer'
tarzında geçiştirilmemesi. Eğer üç
haftayı geçen bir ses kısıklığı, bo-
yunda şişlik, ağızda geçmeyen yara,
yutma güçlüğü gibi şikayetler varsa
bir uzmanın değerlendirilmesi ol-
dukça önemli. Diğer açıdan baş
boyun kanserleri önlenebilir kanser-
ler. Sigara, kullanımının azaltılması,
alkol tüketiminin azaltılması
önemli." İHA 

Viral enfeksiyon
ölümcül olabilir

Otizm çocukluk hastalığı değil 

Boyunda şişlik 3 haftada geçmeli



2 Milas ilçesinde Bafa, Gölyaka ve
Kapıkırı mahallelerini birbirine
bağlayan köprüde, ani ve şiddetli
yağışlar nedeniyle çökme meydana
geldi. İhbarın ardından Muğla
Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Daire
Başkanlığı ekipleri hızla bölgeye
ulaşarak müdahaleye başladı.
Köprüde yapılan çalışmalar
kapsamında geçici dolgu uygulaması
yapılırken, su akışının devamlılığını
sağlamak amacıyla dolgu tabanına
büz yerleştirildi. Ekiplerin 26 saat
süren kesintisiz çalışması sonucunda
mahalleler arasındaki ulaşım yeniden
sağlanarak yol trafiğe açıldı. Sahadaki
uygulamanın, yeni köprü inşa edilene
kadar düzenli olarak izleneceği ve
gerekli teknik kontrollerin
sürdürüleceği belirtildi.
Belediye ekiplerinin hızlı
müdahalesinden dolayı teşekkür eden
Milas Gölyaka Mahalle Muhtarı
Bülent Kalkancı, "Yağış çoktu. Hatta
yollar su bastı, söylemişlerdi. Telefon
geldi, köprü çöktü dediler.
Büyükşehirdeki ekiplerimizi aradık,
haberdar ettik. Ekiplerimiz en kısa
zamanda buraya ulaştılar. Gece
gündüz çok özveriyle çalıştılar, hiç
durmadan. Yolu en kısa zamanda
açıldı" dedi. İHA 
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18 yıl sonra
kapaklar açıldı
2 Balıkesir'in Sındırgı ilçesinde etki-
sini sürdüren yoğun sağanak yağış,
günlük hayatı olumsuz etkiledi. Yağış
sonrası dere yataklarında su seviyesi
hızla yükseldi. Artan debi nedeniyle
bazı noktalarda ağaçlar devrilirken,
köprü geçişlerinin bir kısmı suyla kap-
landı.
Son yağışlarla Çaygören Barajı'nda
doluluk oranı yüzde 98'e ulaşırken, ba-
rajın yaklaşık 18 yıl aradan sonra ilk
kez tam kapasiteye yaklaştığı öğrenildi.
Taşkınların önüne geçmek amacıyla
Devlet Su İşleri ekiplerince kontrollü
su tahliyesi gerçekleştirildi, birçok
tarım arazisi su altında kaldı. İHA 

İş güvenliği
dükkanı yandı
2 İzmir'in Torbalı ilçesinde iş gü-
venliği ekipmanları ve elbiseleri satan
bir iş yerinde yangın çıktı. İhbar üze-
rine bölgeye çok sayıda itfaiye, polis
ve sağlık ekibi sevk edildi. Yangın, 7
Eylül Mahallesi'nde bulunan ve iş
güvenliği ekipmanları satışı yapılan
işletmede meydana geldi. Henüz bi-
linmeyen bir nedenle başlayan yan-
gında, alevler ve yoğun duman kısa
sürede iş yerini sardı. Durumu fark
eden çevredeki vatandaşların ihbarı
üzerine bölgeye acil müdahale ekip-
leri yönlendirildi. Sağlık ekipleri de
bölgede hazır bekletilirken, yangında
herhangi bir can kaybı yaşanmadığı
ve dumandan etkilenen kimsenin ol-
madığı öğrenildi. İHA 

26 saatte 
köprü yapıldı

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan Yar-
dımcısı Leman Yenigün, bir dizi ziyaret
ve temaslarda bulunmak üzere Mani-
sa’ya geldi. Ziyaret kapsamında Bakan
Yardımcısı Yenigün ile Manisa Valisi
Vahdettin Özkan’ın katılımıyla 'Kadına
yönelik şiddetle mücadele sosyal risk ha-
ritası' toplantısı gerçekleştirildi.

Valilik Brifing Salonu’nda düzenlenen
toplantıya bakanlık temsilcileri, il proto-
kolü ve ilgili kurumların yetkilileri katıldı.
Toplantıda, Bakan Danışmanı Doç. Dr.
Yasemin Abayhan tarafından Kadına
Yönelik Şiddet Sosyal Risk Haritası çalış-
malarına ilişkin sunum yapılarak saha
uygulamaları ve paydaş kurumların
görev ve sorumlulukları hakkında bilgi
verildi. Toplantıda konuşan Manisa Va-
lisi Vahdettin Özkan, kadına yönelik şid-
detle mücadelenin yalnızca merkezi
politikalarla değil, yerelde güçlü bir iş bir-
liği ve koordinasyonla başarıya ulaşabile-
ceğini ifade etti. Manisa’da ilgili
kurumların eşgüdüm içerisinde çalıştığını
belirten Özkan, sosyal risk haritalarının
sahadaki uygulamalara önemli katkı sağ-
layacağını vurguladı.

BİREYSEL SORUN DEĞİL 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan Yar-
dımcısı Leman Yenigün ise kadına yöne-
lik şiddetin yalnızca bireysel bir
mağduriyet olmadığını, toplumun hu-
zuru, kamu düzeni ve insan onuru açısın-
dan kritik bir sorun olduğunu belirtti.
Mücadelenin tüm kurumların ortak ça-
lışmasıyla yürütülmesi gerektiğini ifade
eden Yenigün, devletin koruyucu ve ön-
leyici politikaları kararlılıkla uyguladığını

söyledi. Sosyal risk haritalarının önemine
değinen Yenigün, hangi bölgede ve il-
çede ne tür risklerin bulunduğunun bi-
limsel verilerle ortaya konulduğunu
belirterek, "Bu sistem sayesinde kaynak-
lar daha etkin kullanılacak, erken uyarı
mekanizmaları güçlenecek ve her böl-
geye özgü önleyici politikalar geliştirile-
cek" dedi. Sosyal risk haritalarının
kadına yönelik şiddetin yanı sıra çocuk is-
tismarı, bağımlılık ve diğer kırılgan grup-
lara yönelik risklerin önceden tespit
edilmesine de imkân sağlayacağını kay-
deden Yenigün, hane bazlı analizlerle bi-
reylere yönelik vaka planlarının
oluşturulacağını ve düzenli izleme süreç-
lerinin yürütüleceğini ifade etti. İHA

İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan alınan kararla kent genelinde ula-
şım sektörüne zam yapıldı. 1
Nisan’dan itibaren geçerli olan yeni ta-
rifeyle taksi, tren (İZBAN), okul servisi
ve deniz yolu taşımacılığı ücretleri
arttı. İzmir'de vatandaşların yoğun
olarak kullandığı toplu taşıma araçla-
rından İZBAN, feribot ile ticari taksi
ve servis ücretlerinde fiyat artışına gi-
dildi. Bugün itibarıyla yürürlüğe giren
kararın ardından yeni fiyat tarifeleri
uygulanmaya başlandı.

İZBAN'DA ORTALAMA % 30 

Yeni tarifeyle birlikte İZBAN'da
tam biniş ücreti 30 TL’den 40 TL’ye,
genç biniş ücreti 12,50 TL’den 16,50
TL’ye, öğretmen biniş ücreti ise 22,15
TL’den 29,50 TL’ye yükseldi.
İZBAN’da 20 kilometreyi aşan yolcu-
luklarda kilometre başına uygulanan
"gittiğin kadar öde" sisteminde de
güncellemeler yapıldı. Kilometre ba-

şına ücretlendirme tam binişlerde 1,17
TL’den 1,50 TL’ye, genç binişlerde
0,50 TL’den 0,65 TL’ye, öğretmen
binişlerinde ise 0,52 TL’den 0,65
TL’ye çıkarıldı. Böylece İZBAN biniş
tarifelerinde ortalama yüzde 30 ora-
nında artış yaşandı.

TAKSİ ÜCRETLERİ 

Ulaşım zammı kapsamında taksi
ücret tarifelerine de yaklaşık yüzde 15
ile yüzde 20 aralığında zam yapılma-
sına karar verildi. Güncellenen tari-
feyle taksimetre açılış ücreti 30 TL’den
34,50 TL’ye, kilometre ücreti 43
TL’den 49,50 TL’ye çıkarıldı. Bir saat-
lik bekleme ücreti 180 TL’den 207
TL’ye yükselirken, 2,94 kilometre altı
mesafeler için uygulanan indi-bindi
ücreti ise 150 TL’den 180 TL’ye gün-
cellendi. Öte yandan, yeni kararla bir-
likte öğrenci servislerine yüzde 5,
personel servis ücretlerine ise yüzde 15
oranında zam yapıldığı bildirildi. İHA 

Ulaşımda fiyat
güncellemesi 
Ulaşımda fiyat
güncellemesi 
Ulaşımda fiyat
güncellemesi 
Ulaşımda fiyat
güncellemesi 
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Ulaşımda fiyat
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Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan Yardımcısı Leman Yenigün’ün katılımıyla Manisa’da

kadına yönelik şiddetle mücadelede 'Sosyal risk haritası' değerlendirildi. Bilimsel verilerle

hazırlanan haritalar ile erken uyarı sağlanıp riskli vakalara hızlı müdahale edilecek

Kadına yönelik şiddette
sosyal risk haritası hazır

5 hedef, 15 strateji belirlendi
Yenigün ayrıca 2026-2030 yıllarını
kapsayan Kadına Yönelik Şiddetle
Mücadele V. Ulusal Eylem Planı’nın 5
hedef, 15 strateji ve 130 faaliyetten
oluştuğunu belirterek, özellikle 'Risk
odaklı ve uzmanlaşmış müdahale',
'Etkin hukuki koruma' ve 'Şiddetsiz
yaşam kültürü' başlıklarının mücade-
lede kritik rol oynadığını vurguladı.
Şiddetle mücadelede yalnızca mağ-
duru korumanın yeterli olmadığını
dile getiren Yenigün, faillerin rehabi-
litasyonuna yönelik programlar, elek-
tronik kelepçe uygulamaları ve
psikososyal destek mekanizmalarının
da sürecin önemli bir parçası oldu-

ğunu ifade etti. Toplantıda ayrıca,
güçlendirici bakım modelinin İhtisas-
laştırılmış Çocuk Evleri Sitelerinde uy-
gulanmasına yönelik yapılan
çalışmalar da ele alındı. Manisa Vali-
liği koordinasyonunda yürütülen iyi-
leştirme ve geliştirme çalışmalarıyla
çocukların güvenli ve destekleyici bir
ortamda büyümesinin hedeflendiği
belirtildi. Sosyal risk haritaları uygula-
masının 2026 yılı itibarıyla Türkiye
genelindeki 81 ilde hayata geçiril-
mesi planlanıyor. Modelle risk anali-
zine dayalı sosyal politikaların sahada
daha hızlı ve etkin şekilde uygulan-
ması hedefleniyor.

Deniz yoluyla seyahat
edeceklere yönelik fiyatlarda da
ortalama yüzde 20 oranında
artışa gidildi. Körfez hattında
uygulanan yeni tarifeye göre
araç geçiş ücretleri şu şekilde
belirlendi:
Motosiklet: 75 TL’den 90 TL’ye
Otomobil: 200 TL’den 240 TL'ye
Orta sınıf araç: 400 TL’den 480
TL’ye
Otobüs-Kamyon: 900 TL’den
1.080 TL’ye
TIR: 1.250 TL’den 1.500 TL’ye. 

Deniz yollarında
yeni tarifeler
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Avrupa Birliği'nin Sınırda Karbon Düzenleme
Mekanizması (CBAM) kapsamında açıkladığı var-
sayılan emisyon değerleri, Türkiye'nin düşük kar-
bonlu üretim yapısını yeterince yansıtmıyor. Türk
demir çelik sektörü, mevcut yaklaşımın rekabet gü-
cünü zedelediğine dikkat çekerek, varsayılan değer-
lerin ülkelerin üretim yöntemlerini esas alacak
şekilde yeniden değerlendirilmesi çağrısında bu-
lundu. Ege Demir ve Demirdışı Metaller İhracatçı-
ları Birliği Başkanı Yalçın Ertan, Avrupa Birliği
tarafından hayata geçirilen CBAM'in, küresel ti-
caretin karbon temelli yeniden şekillendiği yeni
dönemin en önemli politika araçlarından biri ola-
rak öne çıktığını vurguladı. Ertan, "Özellikle ihra-
cat odaklı yapısıyla Avrupa pazarına güçlü
entegrasyona sahip olan çelik sektörümüz
açısından CBAM, yalnızca çevresel bir
düzenleme değil, aynı zamanda rekabet
koşullarını doğrudan etkileyen stratejik
bir unsur haline gelmiştir. CBAM'in
temel amacı, karbon kaçağını önlemek ve
üretimin daha düşük çevresel standart-
lara sahip ülkelere kaymasını engelleye-
rek küresel ölçekte daha sürdürülebilir bir üretim
yapısını teşvik etmek olarak özetlenebilir. Bu yö-
nüyle mekanizma, Avrupa Birliği pazarına ihracat
yapan üreticiler ile bu ürünleri ithal eden firmaları
doğrudan etkileyen bir çerçeve sunuyor. Bu ne-
denle, uygulamada kullanılan yöntemlerin ve he-
saplama yaklaşımlarının, farklı ülkelerin üretim
yapısını doğru şekilde yansıtması kritik önem taşıdı-
ğını söyleyebiliriz" dedi. 

VERİLER GERÇEKÇİ OLSUN 

Başkan Ertan, Türkiye çelik sektörünün üretim
yapısı itibarıyla dünyada farklı bir konumda yer al-
dığının altını çizerek sözlerine şöyle devam etti:
"Sektörümüzde üretimin yaklaşık % 70'i elektrik
ark ocağı (EAF) yöntemiyle, yani büyük ölçüde
hurda bazlı olarak gerçekleştiriliyor. Bu durum,
Türkiye'yi daha düşük karbon yoğunluklu üretim
yapan ülkeler arasında öne çıkaran önemli bir
avantaj. Ancak bu avantajın CBAM kapsamında
nasıl yansıtıldığı ayrı bir konu çünkü ürünün içer-
diği karbon emisyonu, doğrudan mali yükümlü-
lüğü etkilemekte. Bu nedenle emisyonların nasıl
hesaplandığı ve değerlerin doğrulanması kritik hale
gelmekte." Ertan şöyle devam etti: "Bilindiği üzere
esas olan, emisyon hesaplamasının üretici tesisler-
den alınan ve CBAM metodolojisine uygun şekilde

doğrulanmış gerçek veriler üzerinden yapılması ve
akredite kuruluşlarca doğrulanmasıdır. AB tarafın-
dan akreditasyon mekanizma kapsamında zorunlu
olarak belirtilse de hangi kuruluşların akredite edi-
lerek doğrulama yetkisi alacağı halen belirlenme-
miştir. Doğrulayıcı kuruluşların yetkilendirilmesi ve
uluslararası düzeyde kabul görmesine ilişkin bu be-
lirsizlik, firmalarımızın doğrulama hizmetlerine za-
manında erişimini zorlaştırır.”

ÇİN’DEN BİLE KÖTÜ 

Yalçın Ertan, "Türkiye'nin EAF ağırlıklı üretim
yapısına rağmen, varsayılan emisyon değerlerinin
bu yapıyı yeterince yansıtmadığı ve daha yüksek
emisyonlu üretim yöntemlerinin esas alındığı bir
yaklaşımın benimsendiğini ve Türkiye'nin fiili emis-
yon performansının üzerinde bir karbon yoğun-
luğu ile temsil edildiğini görüyoruz. Özellikle bazı
ürün grupları için Türkiye adına belirlenen değer-
lerin Çin gibi üretiminin % 90'ı yüksek emisyonlu
BOF yöntemiyle gerçekleşen bölgelerin bile üze-
rinde olması mevcut yaklaşımın üretim gerçeklikle-
riyle açıkça çeliştiğini göstermekte. Üretim
gerçeklikleriyle örtüşmeyen ve sektörümüz açısın-
dan ciddi bir rekabet dezavantajı yaratan bu yakla-
şımın kabul edilmesi bizim açımızdan mümkün
değil" dedi. MELİKE ABACIOĞLU 

Türk demir çelik sektörü, Avrupa Birliği'nin Sınırda Karbon
Düzenleme Mekanizması kapsamında açıkladığı varsayılan

emisyon değerlerinin ülkelerin üretim yöntemlerini esas
alacak şekilde yeniden değerlendirilmesi çağrısında bulundu

Bu emisyon değeri
ile üretim yapılmaz

2 İzmir'den çıkan yerli dijital girişim "Yakalamaç", yeme-
içme sektöründe uzun süredir tartışılan yüksek komisyon soru-
nuna güçlü bir alternatif  sunmaya hazırlanıyor. Restoran ve
kafeleri tüketicilerle doğrudan buluşturan platform, sıfır komis-
yon modeliyle sektörde adeta yeni bir dönemin kapısını aralı-
yor. Yüksek komisyon oranları nedeniyle işletmelere yalnızca
bir satış kanalı değil, aynı zamanda dijital bir destek platformu
sunan Yakalamaç, bu yönüyle girişim, "kâr ortağı" yerine
"çözüm ortağı" olma iddiasını öne çıkarıyor. Yakalamaç, işlet-
melere hem mobil uygulama hem de her işletmeye özel oluş-
turulan web sayfaları üzerinden sipariş ve rezervasyon alma
imkânı veriyor. Vatandaşlar, işlemlerini diledikleri gibi uygu-
lama ya da web sitesi üzerinden kolayca gerçekleştirebiliyor.
Platformun sunduğu avantajlar bununla da sınırlı kalmıyor. İş-
letmeler, ürünlerini gerçek fotoğraf  ve videolarla tanıtabilir-
ken, şeffaf  kullanıcı yorumları sayesinde tüketici güvenini
artırabiliyor. Böylece hem görünürlük hem de müşteri sadakati
açısından önemli bir kazanım elde ediliyor.
Yakalamaç'ın dikkat çeken bir diğer özelliği ise gıda israfını
azaltmaya yönelik yaklaşımı. Gün sonunda elde kalan 
ürünlerin uygun fiyatlarla kullanıcılarla buluşturulmasını 
sağlayan sistem, hem işletmelerin zararını azaltıyor hem de
daha sürdürülebilir bir tüketim modeline katkı sunuyor.
HABER MERKEZİ 

EKONOMİ

Komisyonsuz yeme
içme mümkündür 

Bakanlıklarımızın 
desteğini bekliyoruz
Başkan Ertan, "Mevcut yaklaşımın üre-

tim gerçekliklerini tam olarak yansıtma-

dığı yönünde değerlendirmeler

yapıldığını görüyoruz. Türkiye'nin EAF

ağırlıklı üretim yapısının dikkate alın-

ması ve varsayılan değerlerin buna

göre değerlendirilmesi, ihracatçılarımı-

zın fiyat rekabetinden olumsuz etkilen-

memesi açısından büyük önem taşıyor.

Ayrıca doğrulayıcı kuruluşların yetkilen-

dirilmesi ve uluslararası düzeyde kabul

görmesine ilişkin bu belirsizlik, firmala-

rımızın doğrulama hizmetlerine zama-

nında erişimini zorlaştırabilecek;

uygulamada ilave maliyetler ve operas-

yonel aksaklıklar doğurabilecektir. Bu

sebeple bu süreçte, ilgili kurum ve kuru-

luşlarımızın ortak bir yaklaşım ortaya

koyması ve gerekli girişimlerin hem

uluslararası platformlarda hem de ka-

muoyu nezdinde daha güçlü şekilde

gündeme getirilmesi adına Bakanlıkları-

mızdan destek bekliyoruz" değerlendir-

mesinde bulundu.

Denizli Ticaret Odası (DTO) ile
Pamukkale Üniversitesi (PAÜ), Av-
rupa Birliği (AB) destekli Sürdürülebi-
lirlik İçin Gıda Tedarik Zinciri
Ekosistemleri Food Chase Projesi
kapsamında düzenlenen toplantıda
bir araya geldi. DTO Başkanı Uğur
Erdoğan, Denizli Ticaret Odası ola-
rak sektörlerin yanı sıra üyelerinin ve
üretimin olduğu her
alanda oldukları gibi
sosyal sorumluluktan
da kaçmadıklarının al-
tını çizdi. Ulusal ve
uluslararası çok sayıda
proje yürüttüklerini
vurgulayarak "Herkes
için daha verimli, gü-
venli, sağlıklı ve sürdü-
rülebilir bir hayat inşa
etmeye çalışıyoruz"
dedi.

ÇİFTLİKTEN ÇATALA 

Gıda kaybı ve israfıyla etkin mü-
cadele amacı taşıyan proje ile, gıda te-
darik zincirinin üretim, işleme,
dağıtım ve tüketim aşamalarında çalı-
şanlara yeni beceriler kazandırılması
hedeflendi. Bu doğrultuda 7 ülkeden
12 kurum ve kuruluşun katkılarıyla
yürütülen çalışmalarda, Avrupa Ye-
terlilikler Çerçevesi'nin lisans mezun-
larını kapsayan 5'inci seviyesine
uygun 750 saatlik 5 yenilikçi müfreda-
tın geliştirilmesinde sona gelindi. Söz
konusu müfredatlar, genel eğitim,
tarım üretimi, gıda işleme, gıda dağı-
tımı ve gıda tüketimi olmak üzere beş
modülden oluşuyor. Program kapsa-

mında 336 katılımcıya AB sertifikalı,
çevrim içi ve ücretsiz eğitim verilmesi
planlanırken 168 katılımcıya da iş başı
stajı imkânı sunulacak. Ayrıca 42 Çift-
likten Çatala Uzmanı da yetiştirilecek.
Toplantıda, geliştirilen yenilikçi müf-
redatların sektörle buluşturulması
amacıyla ulusötesi gıda tedarik zinciri
ekosistemlerine yönelik ziyaret planla-

ması da yapıldı. Bu kap-
samda Nisan ile Haziran
ayları arasında; sektör
temsilcileri, KOBİ'ler,
gıda tedarik zinciri şir-
ketleri, yükseköğretim
kurumları ve mesleki eği-
tim kuruluşlarının yer al-
dığı paydaşlara yönelik
bilgilendirme ziyaretleri-
nin gerçekleştirilmesi
planlandı.

DTO Başkanı Uğur Erdoğan,
Gıda Tedarik Zinciri Ekosistemleri
Food Chase Projelerinin sürdürülebi-
lir gıda sistemlerinin güçlendirilme-
sine katkı sağlayacağını ve gıda
israfının azaltılmasında önemli bir rol
üstleneceğini ifade etti. Başkan Erdo-
ğan, "Denizli Ticaret Odası olarak
sektörlerimizin yanı sıra üyelerimizin
ve üretimin olduğu her alanda olduğu
gibi sosyal sorumlulukta da varız.
Halkımız için daha verimli ve güvenli
bir hayat inşa etmeye çalışıyoruz. Bu
kapsamda ulusal ve uluslararası çok
sayıda proje yürütüyoruz. Bu proje-
miz sayesinde el birliği ile gıda israfını
önleyip tedarik zincirinin sürdürülebi-
lirliğini sağlamaya çalışıyoruz" dedi.
İHA 

Gıda israfı
engellenecek

Örnek No:55*
T.C.

DİKİLİ
(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

2023/23 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2023/23 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Dikili İlçe, İSMETPAŞA Mahalle, 392 Ada, 29 Parsel sayılı taşınmaz tarla
vasfındadır, İzmir - Çanakkale yoluna 800,00 m, Dikili Devlet Hastanesine 4.750,00 m, Ege
denizine 5.300,00 m mesafededir, üzerinde kültür bitkisi yoktur,kadastral yola cepheli ulaşımı ko-
laydır, etrafında sınırlarını belirleyen tel , çit , duvar yoktur.
Yüzölçümü : 7.300,00 m2
İmar Durumu: 1/25000 ölçekli İzmir Kuzey Bölgesi Nazım İmar PlanındaTarım Alanı+ Sulama
Alanı olarak planlı alanda kalmaktadır.
Kıymeti : 4.380.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Damga Vergisi Oranı: % 05,69
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 11:14
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 11:14
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 11:14
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 11:14
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02436659
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İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sa-
hipliğinde, İZFAŞ tarafından 14-17
Nisan tarihlerinde düzenlenen Marble
İzmir – Uluslararası Doğaltaş ve Tek-
nolojileri Fuarı'nda bu yıl önemli bir
yeniliğe imza atılacak. D Holü, "D-
ESIGN Arena" konseptiyle yeniden
düzenlenerek fuarda etkileşim ve sek-
törel buluşmaların yoğunlaşacağı yeni
bir çekim noktası haline geliyor. D-
ESIGN Arena ile tasarımın üretilebi-
lirliğe ve ticari değere dönüşen yönü
öne çıkarılırken, inovasyonu sektörle
buluşturacak bütüncül bir etkileşim
alanı oluşturulması hedefleniyor.

DİNAMİK BULUŞMA 

İZFAŞ Genel Müdürü Tuğçe Cu-
malıoğlu, fuarda yeniden planlanan D
Holü'ne ilişkin, "Marble İzmir'in bü-
yüyen ticaret hacmi ve ulaştığı doluluk
seviyesi, fuar kurgusunda daha güçlü
bir adım atılmasını gerekli kıldı. D-
ESIGN Arena ile tasarımın ve sanatın
görünür olduğu, sektörel bilginin ve
deneyimlerin paylaşıldığı, uluslararası
ticari temasların yoğunlaştığı dinamik
bir buluşma alanı oluşturuyoruz. Fu-
arlarımızı sadece ürünlerin sergilen-
diği ticari platformlar olarak
görmüyor, sektörün bir araya geldiği,
etkileşimin güçlendiği ve yeni iş birlik-
lerinin geliştiği iletişim alanları olarak
ele alıyoruz. Bu anlayış doğrultusunda
kurguladığımız D-ESIGN Arena;
doğal taş tasarım yarışmasından söy-

leşi programlarına, Heykel Çalıştayı
sergisinden uluslararası B2B buluşma-
larına kadar pek çok organizasyona ev
sahipliği yapacak. Bu yeni kurgunun
fuar deneyimini zenginleştirirken sek-
tör içi etkileşimi ve iş bağlantılarını
daha da güçlendireceğine inanıyoruz"
dedi.

YARIŞMA DÜZENLENDİ 

D-ESIGN Arena'nın önemli içerik-
lerinden birini, Marble İzmir kapsa-
mında bu yıl 8'inci kez düzenlenen
Uluslararası Değişik Doğal Taş Tasa-
rım Yarışması oluşturacak. Yarışma;
mermer ve doğal taşın katma değeri
yüksek ve inovatif  ürünlere dönüşme-
sini teşvik etmeyi, sektörün uluslar-
arası rekabet gücünü artırmayı ve
genç tasarımcıları üretim odaklı fikir-
ler geliştirmeye yönlendirmeyi amaçlı-
yor. 8 ülkeden 67 üniversitenin
katılımıyla toplam 724 projenin baş-
vurduğu yarışmada; doğal taş ve doğal
taş artıkları kullanılarak dekoratif
ürünlerden tekil mobilyalara, ev ve
ofis kullanımına yönelik fonksiyonel
tasarımlardan lavabo ve küvet gibi
ürünlere kadar geniş bir yelpazede
projeler değerlendirildi. Üretilebilirlik,
malzemenin yenilikçi kullanımı ve ti-
carileşme potansiyeli jüri değerlendir-
mesinde temel kriterler arasında yer
alırken, finale kalan 19 proje üretim
sürecine geçirilerek fuar süresince D-
ESIGN Arena'da sergilenecek. Ödül-

ler ise açılış günü düzenlenecek tö-
renle sahiplerini bulacak.

Marble İzmir Heykel Çalıştayı kap-
samında altı heykeltıraşın 16 Mart – 8
Nisan 2026 tarihleri arasında Fuar İz-
mir'de canlı üretim modeliyle hazırla-
dığı eserler, Fuar ile eş zamanlı olarak
14–17 Nisan tarihlerinde D-ESIGN
Arena'da ziyaretçilerle buluşacak. Kü-
ratörlüğünü heykeltıraş Ekin Erman'ın
yürüttüğü çalıştayda Bahadır Hızol,
Çağdaş Erçelik, Dilşad Akçayöz,
Orhan Gazi Keskin, Özkan Arslan ve
Tonguç Sercan tarafından üretilen
eserler, doğal taşın sanatsal forma dö-
nüşüm sürecini yerinde deneyimleme
imkanı sunacak. Heykeller, fuarın ar-
dından ise İzmir'in farklı noktalarına
yerleştirilerek kalıcı olarak yerlerini
alacak.

MİMARLIK SÖYLEŞİLERİ 

D-ESIGN Arena'da ayrıca, doğal
taş sektörü profesyonelleri, mimarlar,
akademisyenler ve tasarımcılardan
oluşan yerli ve yabancı konuşmacıların
katılımıyla Marble Talks söyleşileri ve
oturumları düzenlenecek. Alanlarında
uzman isimlerin yer alacağı prog-
ramda, sektördeki güncel yaklaşımlar,
tasarım eğilimleri ve uygulama örnek-
leri ele alınacak. Profesyonel ziyaretçi-
lerin yanı sıra mimarlık ve tasarım
öğrencileri de bu programa katılarak
bilgi edinme fırsatı bulacak.
HASRET DENİZ ÖZTOP 

İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından 14-17 Nisan
tarihlerinde yapılacak Marble İzmir'de bu yıl D Holü, "D-
ESIGN Arena" konseptiyle tasarım, inovasyon ve ticari iş
birliklerinin buluştuğu dinamik bir deneyim alanına dönüşüyor

Denizli ihracatının önemli bir bö-
lümünü tekstil ve hazır giyim sektörü-
nün oluşturduğunu dile getiren
Denizli Tekstil ve Giyim Sanayicileri
Derneği (DETGİS) Yönetim Kurulu
Başkanı Halil Erdoğan, sektördeki ya-
vaşlama sürecini aynı zamanda bir
dönüşüm fırsatı olarak gördükle-
rini belirtti. Denizli’nin en
büyük gücünün üretim kültürü
ve ihracat tecrübesi olduğunu
söyleyen Erdoğan, “Denizli
uzun yıllardır çalışkan sana-
yicisi, girişimci yapısı ve dış
pazarlara olan hâkimiyeti
sayesinde Türki-
ye’nin önemli üre-
tim
merkezlerinden
biri olmayı ba-

şardı. Tekstil ve hazır giyim sektörü de
bu yapının en güçlü sütunlarından
biri. Denizli ihracatının önemli bir
bölümünü oluşturan bu sektör, aynı
zamanda istihdam açısından da şehri-
miz için büyük bir değer yaratıyor.
Son yıllarda küresel ekonomide yaşa-

nan dalgalanmalar, artan ma-
liyetler ve talepteki
yavaşlama gibi gelişmeler
sektörümüzü de etkiledi.
Ancak biz bu süreci aynı
zamanda bir dönüşüm fır-

satı olarak görüyoruz.
Rekabet sadece

fiyatla yapıl-
mıyor. Hızlı
teslimat,
kaliteli
üretim,

sürdürülebilirlik, tasarım ve esnek üre-
tim kabiliyeti gibi alanlar giderek
daha önemli hale geliyor. Denizli’nin
güçlü üretim altyapısı ve tecrübeli sa-
nayicileri bu dönüşümü gerçekleştire-
bilecek kapasiteye sahip” dedi. 

YENİ PAZAR ARAYIŞI 

Denizli’nin tekstil ve hazır giyim
sektöründe en büyük rekabet avantaj-
larından birinin güçlü üretim kültürü
ve ihracat geleneği olduğunu vurgula-
yan Erdoğan, “Firmalarımız uzun yıl-
lardır dünyanın farklı pazarlarıyla
çalışıyor ve müşterileriyle güçlü ilişki-
ler kurmuş durumda. Önümüzdeki
dönemde mevcut pazarlarımızı korur-
ken aynı zamanda yeni pazarlara da
açılmamız gerektiğini düşünüyoruz”
diye konuştu. HABER MERKEZİ

Tekstildeki yavaşlama
dönüşüme fırsat olur

İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

2 NİSAN 2026 
PERŞEMBE

Marble dizayn
holü tasarlandı 

İş bağlantıları için özel alan
D-ESIGN Arena'da, fuarın uluslararası ticaret hacmini des-
tekleyen önemli buluşma noktalarından biri olarak planla-
nan Marble B2B Lounge'da dünyanın farklı ülkelerinden
fuara gelen sektör profesyonelleri, alıcılar ve katılımcı fir-

malar planlı ikili iş görüşmeleri gerçekleştirme imkanı bula-
cak. Aynı alanda yer alacak Marble VIP Lounge ise sektör
temsilcilerinin bir araya gelerek temas kurabilecekleri net-
working alanı olarak hizmet verecek.

EKONOMİ

2026 YILI TAM VE BÖLÜMLÜ HAREKETLİ PROTEZ, METAL
İSKELET DÖKÜM PROTEZ VE SABİT PROTEZ 

LABORATUVAR HİZMET ALIMI
2026 yılı Tam ve Bölümlü Hareketli Protez, Metal İskelet Döküm Protez ve Sabit Protez
Laboratuvar Hizmet Alımı hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/534295
1- İdarenin
1.1. Adı : AĞIZ VE DİŞ SAĞLIĞI UYGULAMA VE ARAŞTIRMA 

MERKEZİ YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI DOKUZ 
EYLÜL ÜNİVERSİTESİ

1.2. Adresi : Mithatpaşa Caddesi Dokuz Eylül Üniversitesi 
15 Temmuz Sağlık ve Sanat Yerleşkesi İnciraltı 
35340 BALÇOVA/İZMİR

1.3. Telefon numarası : 02324128811
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 20.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : D.E.Ü AĞIZ ve DİŞ SAĞLIĞI UYGULAMA ve ARAŞTIRMA 

MERKEZİ BAŞHEKİMLİĞİ
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : 2026 yılı Tam ve Bölümlü Hareketli Protez, Metal İskelet 

Döküm Protez ve Sabit Protez Laboratuvar Hizmet Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1 Kısım (30 Kalem)

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : D.E.Ü. Ağız ve Diş Sağlığı Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Başhekimliği/Ek Poliklinik Sağlık Hizmet Binası

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 01.06.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi : 01.06.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 40 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Çok Amaçlı Diş Protez Laboratuvarı Ruhsat Belgesi
Diş Protez Laboratuvarı Mesul Müdürlük Belgesi
İş Yeri Açma ve Çalıştırma Ruhsatı
4.3.3 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
1 Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Ulus-
lararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon ku-
rumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenmesi zorunludur.
İsteklilerden bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz konusu belgelerin, bu belge-
lendirme kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer
alan ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu
kuruluşlarca düzenlenen belgelerin geçerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan
alınacak bir yazı ile teyit edilmesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan
teyit yazıları geçerlidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan
belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan
belge ve sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu bel-
genin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin istenilen belg-
eye ilişkin bilgiyi belirtmesi yeterlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
Hizmet Yeterlilik Belgesi
ISO13485:2003 Belgesi
ISO9001:2008 Belgesi
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
Hizmet Yeterlilik Belgesi
ISO13485:2003 Belgesi
ISO9001:2008 Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu ve Özel Sektörde sözleşmeye bağlı olarak yapılan her türlü Diş Protez Laboratuvar
Hizmet Alım işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup, yerli istekliler lehine % 15 oranında fiyat avantajı
uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02435207



Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki,
sabah saatlerinde EVKA-4 minibüs dura-
ğını ziyaret ederek esnafla kahvaltı yaptı ve
taleplerini dinledi. Trafik ve yol düzenleme-
lerine ilişkin çalışmalar hakkında bilgi veren
Eşki, telsizle sürücülere kolaylıklar diledi.
Durak alanının iyileştirileceğini de açıkladı.

Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki,
günün ilk saatlerinde EVKA-4’teki minibüs
son durağını ziyaret ederek esnafla bir araya
geldi. Samimi bir ortamda gerçekleşen bu-
luşmada minibüsçülerle birlikte kahvaltı
yapan Eşki, esnafın sorun ve taleplerini din-
ledi.

TRAFİK SORUNU 

Ziyaret sırasında minibüs esnafının
özellikle yol ve trafik düzenlemelerine iliş-
kin taleplerini not alan Başkan Eşki, bu

konularda yürütülen çalışmalar hakkında
bilgi verdi. İlçe genelinde ulaşımı daha
düzenli ve güvenli hale getirmek için
planlanan adımları paylaşan Eşki, çözüm
odaklı bir yaklaşım benimsediklerini ifade
etti. Başkan Eşki, ziyaret sırasında telsiz
aracılığıyla görevdeki minibüs şoförlerine
de seslenerek kolaylıklar diledi. Bu jest, sa-
hada çalışan sürücüler tarafından mem-
nuniyetle karşılandı.

DURAK YENİLEME 

Minibüs esnafı, Başkan Eşki’ye hem zi-
yareti hem de yürüttüğü çalışmalar için te-
şekkür ederken, durak alanının
iyileştirilmesine yönelik taleplerini iletti. Eşki
ise durak yerinin daha kullanışlı ve modern
hale getirilmesi için gerekli düzenlemelerin
yapılacağını belirtti. EGEMEN SAYIN 

2 Karşıyakalı öğrencilere ücretsiz eğitim
desteği sunan Karşıyaka Belediyesi İsmail
Hakkı Tonguç Gençlik Eğitim Merkezi
(KARGEM), düzenlediği etkinliklerle genç-
lerin kariyer planlamalarına da katkı sağlı-
yor. Bu kapsamda merkezde gerçekleştirilen
Meslek Tanıtım Günleri’nin ilkinde, Mi-
marlar Odası İzmir Şubesi’nden Güneş
İlman ile 8, 11, 12. sınıf  ve mezun öğrenci-
ler bir araya geldi. İlman’ın sunumuyla mi-
marlık hakkında detaylı bilgi sahibi olan
gençler, mesleğe dair sorularına da yanıt
alma imkanı buldu. 4 Nisan’da Gıda Mü-
hendisleri Odası İzmir Şubesi üyelerinin
konuk olacağı Meslek Tanıtım Günleri; iler-
leyen günlerde Diş Hekimleri, Elektrik Mü-
hendisleri ve Çevre Mühendisleri
Odalarından uzmanların katılımıyla devam
edecek. Öte yandan KARGEM, 2026-
2027 öğretim yılı için ortaokul ve lise öğren-
cilerinin başvurularını kabul etmeye başladı.

Kayıt yaptırmak isteyen 6. ve 12. sınıf  aralı-
ğındaki öğrenciler ile velileri, 30 Nisan tari-
hine kadar Bahçelievler Mahallesi 1851/10
Sokak No:3 adresine şahsen başvuru yapa-
bilecek. Başvuru sürecini tamamlayan aday-
lar, 16 Mayıs’ta yapılacak sınava katılım
sağlayarak yeni dönemde merkez bünye-
sinde ücretsiz eğitim alma hakkı kazanacak.
Süreçle ilgili 0 (232) 365 25 94 numaralı te-
lefondan detaylı bilgi alınabilecek. Belediye
Başkanı Yıldız Ünsal, “KARGEM ile ço-
cuklarımızın nitelikli eğitime erişimini ko-
laylaştırıyor, hayallerine giden yolda onlara
rehberlik ediyoruz. Sosyal belediyecilik ilke-
siyle, evlatlarımızın akademik gelişimlerine
katkı sunarken, fırsat eşitliğini her alanda
büyütmek için çalışmaya devam edeceğiz.
Geleceğin mimarı olan gençlerimizi bu
güçlü eğitim desteğinden faydalanmaya ve
KARGEM ailesine katılmaya davet ediyo-
rum” dedi. MELİKE ABACIOĞLU 

Davutlar doğal
gaza kavuşacak
2 Kuşadası Belediye Başkan Vekili
Tahsin Demirtaş, ENERYA Aydın İl
Müdürü Ali Güngör ile bir toplantı
yaptı. Toplantıda, Davutlar ve
Güzelçamlı mahallelerinin 2027 yılı
hedefi doğrultusunda doğal gaza
kavuşmasına yönelik proje sürecinde
önemli ilerlemeler sağlandı.
Kuşadası’nda doğal gazın her haneye
ulaşması için ENERYA ile iş birliği
içerisinde çalıştıklarını belirten
Belediye Başkan Vekili Tahsin
Demirtaş, “Şu an Yavansu,
Değirmendere, Kadınlar Denizi,
Hacıfeyzullah, Türkmen, Ege,
İkiçeşmelik, Bayraklıdede, Karaova
ve Cumhuriyet mahalleleri sakinleri
yapılan yatırımlar sayesinde kesintisiz
bir şekilde doğal gaz konforundan
faydalanıyorlar. Davutlar ve
Güzelçamlı mahalleleri de sırada”
dedi. HABER MERKEZİ 

Çin körfezi
ile iş birliği
2 İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Çin'in Qingdao kentinden gelen
belediye heyetini ağırladı. İzmir ve
Qingdao'nun bürokratları, iki körfez
kentinin karşılıklı ilişkilerinin
geliştirilmesi, kentsel sorunlara ortak
çözümler üretilmesi ve ticari iş
birliklerinin artırılması konularında
görüş alışverişinde bulundu. İzmir ile
Qingdao arasında karşılıklı iş birliği
potansiyeline dikkat çeken İzmir
Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili
Dr. Zafer Levent Yıldır, Uluslararası
İzmir Körfez Konferansı'nda Çinli
akademisyenlerin koyduğu katkıya da
vurgu yaparak, "Pek çok konuda iş
birliği yapabiliriz. Qingdao, denizle
ilişkisi konusunda bize benzer bir
şehir" dedi. HASRET DENİZ
ÖZTOP

Maltepe Marin 
5 Nisan’da hazır
2 Güzelbahçe Belediyesi, ilçeye
değer katacak önemli projelerinden
biri olan Güzbel Marin Projesini 5
Nisan’da hayata geçiriyor. Denize sıfır
konumda inşa edilen proje ile
vatandaşların sosyal yaşam alanlarına
erişiminin artırılması ve sahil
yaşamının daha aktif, daha nitelikli
hale getirilmesi hedefleniyor. Maltepe
Mahallesi’nde uzun süredir beklenen
önemli bir yatırımı hayata
geçirmenin heyecanını yaşadıklarını
belirten Güzelbahçe Belediye Başkanı
Mustafa Günay, projeye katkılarından
dolayı İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay’a teşekkür etti.
Başkan Günay, ilçeyi cazibe merkezi
yapmak için çalıştıklarını ifade etti.
HABER MERKEZİ 

Balçova Belediyesi, sosyal belediyeci-
lik anlayışını güçlendiren iki önemli pro-
jeyi daha hayata geçirdi. Market'in
Balçova ve Evde Sağlık Hizmetleri, tö-
renle hizmete açıldı. Açılışa protokol
üyeleri, sivil toplum kuruluşlarının tem-
silcileri, muhtarlar ve çok sayıda vatan-
daş katıldı.

Açılış programı boyunca meydanda
birlik, dayanışma ve umut duygusu
hâkim olurken, yapılan konuşmalar sık
sık alkışlarla kesildi. Balçova'da sosyal
belediyeciliğin somut örneklerinden biri
olarak gösterilen bu iki yeni hizmet, va-
tandaşlardan da büyük ilgi gördü.

SORUMLULUK ALDIK 

Balçova Belediye Başkanı Onur Yiğit,
görevdeki ikinci yıllarını geride bırakır-
ken zor bir ekonomik ve sosyal süreçten
geçildiğine dikkat çekti. Yiğit, bu tablo
karşısında geri durmadıklarını vurgula-
yarak, "Bu süreçte şunu demedik: 'Bu
bizim işimiz değil.' Beklemedik, ertele-
medik. Doğrudan sorumluluk aldık, eli-
mizi taşın altına koyduk ve üretmeye
başladık" dedi. 

SOSYAL EŞİTLİK 

Ekonomik zorlukların vatandaşların
günlük yaşamını doğrudan etkilediğini
belirten Yiğit, özellikle temel ihtiyaçlara
erişimde yaşanan sıkıntılara dikkat çekti.
"İnsanlarımız sofralarını kurmakta zor-
lanıyor, en basit sağlık hizmeti için bile
kapı kapı dolaşıyor. Biz de tam bu nok-
tada devreye girdik" diyen Yiğit, açılışı
yapılan projelerin bu ihtiyaca doğrudan
yanıt verdiğini söyledi. 

Market'in Balçova'nın yalnızca uygun
fiyatlı ürün sunan bir market olmadığını
vurgulayan Yiğit, projenin aynı za-
manda sosyal eşitlik anlayışını temsil et-
tiğini belirtti. "Bir çocuk bir ürüne
ulaşabiliyorsa, her çocuk ulaşabilmeli.
Bir aile kaliteli gıdaya erişebiliyorsa, di-
ğerleri de bu imkânı hissetmeli. Biz bu
anlayışla yola çıktık" sözleriyle projenin
temel felsefesini ortaya koydu. 

Evde Sağlık Hizmetleri ile özellikle
yaşlı, yatağa bağımlı ve bakıma ihtiyaç
duyan vatandaşların hayatını kolaylaştır-
mayı hedeflediklerini ifade eden Yiğit,
"Vatandaşlarımızın en temel sağlık ihti-

yaçları için dahi büyük zorluklar yaşadı-
ğını biliyoruz. Artık Balçova'da bu hiz-
met kapıya gelecek. Kimse yalnız
bırakılmayacak" dedi. 

Yiğit konuşmasında ayrıca, beledi-
yeciliğin mazeret üretme yeri olmadı-
ğını vurgulayarak, "Çalışacağız,
üreteceğiz, vazgeçmeyeceğiz. Çünkü
ülkesini sevenler yorulmaz, yılmaz"
sözleriyle kararlılık mesajı verdi. 

Güzelbahçe Belediye Başkanı
Mustafa Günay da Balçova'da hayata
geçirilen bu modelin önemine dikkat
çekti. Günay, benzer projelerin daya-
nışma içinde büyümesi gerektiğini

ifade ederek vatandaşların bu hizmet-
lere sahip çıkmasının önemine vurgu
yaptı. 

Konuşmaların ardından sahneye
davet edilen protokol üyeleriyle birlikte
kurdele kesilerek her iki hizmetin açılışı
gerçekleştirildi. Açılış anı, alkışlar ve
yoğun katılımla adeta bir dayanışma bu-
luşmasına dönüştü. Vatandaşların büyük
ilgi gösterdiği Market'in Balçova'da raf-
lardaki uygun fiyatlı ürünler dikkat çe-
kerken, Evde Sağlık Hizmetleri'nin
özellikle yaşlı ve ihtiyaç sahibi vatandaş-
lar için önemli bir boşluğu dolduracağı
ifade edildi. SERKAN GÜNBAY 

Balçova Belediyesi'nin hayata geçirdiği Market'in Balçova ve Evde Sağlık Hizmetleri,

törenle açıldı. Başkan Onur Yiğit, "Mazeret üretmeden, sorumluluk alarak çalışıyoruz" dedi

Balçova'da çifte açılış 
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Karşıyakalı öğrencilere 
kariyer planı çiziliyor
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Ege Bölgesi Sanayi Odası (EBSO) Meclis
Başkanı İbrahim Gökçüoğlu, makine imalatçı-
larının yurt içinde Çin’in haksız rekabeti, yurt
dışında da dibin dibi fiyat veren alıcılar nede-
niyle ciddi sıkıntı yaşadıklarını dile getirdi. Tür-
kiye’nin sanayi kaslarının zayıflamaması için
imalatçı kesime özel etkin desteklere ihtiyaç ol-
duğuna dikkat çeken Gökçüoğlu, “Son birkaç
aydır Türkiye'de yerleşik özellikle yabancı fir-
malar yerli üreticilerin sıkıntı ve sıkışıklıklarını
bilerek alacakları makinalar için kendilerine
fiyat bildirip dibin dibine gelerek masaya oturu-
yorlar. Piyasadaki almayacakları, standartları ve
iş sağlığı güvenliği şartları gereği işletmelerine
sokamayacakları Çin makinelerinin fiyatlarını
öne sürerek, durgun piyasada, tabiri caizse acı-
masızca fiyatı aşağı çektirip ve çok avantajlı

alımlar yapıyorlar” diye konuştu. 

GÜNÜ KURTARMA ÇABASI 

Yerli üreticiler ucu ucuna fiyatla bazen zara-
rına günü kurtarma adına çalışırken, Avrupalı
ve Amerikalı ana firmaların çok iyi fiyatla yatı-
rımlarını realize ettiklerini anlatan Gökçüoğlu,
“Yerli yatırımcılar eskiden montaj, satış sonrası
hizmetler yüzünden Çin makinelerini almakta
tereddüt ederlerdi. Halen satış sonrası hizmet
yaklaşımları çok yetersiz olmasına rağmen, ül-
kemizin turizme ihtiyacı var gerekçesiyle Çin'e
vize kaldırılınca, şimdi adamlarını uçaklara bin-
diriyorlar, ertesi gün montaj ekibi burada olu-
yor. Satış ekipleri 30'ar kişi turist grupları gibi
geliyor, ellerinde çantalarıyla organize sanayi
bölgelerinde, şehirlerde her çeşit ürün ve ma-

kine satmak için çalışıyorlar” dedi.

CEPLERİ DOLU 

Çinlilerin devlet desteğini ve finansmanlarını
da ceplerinde hazır getirdiklerini vurgulayan
Gökçüoğlu, “Yeter ki malı, makineyi alın; istedi-
ğiniz vade seçeneğini sunuyorlar. Belirli şehir-
lerde günlük, aylık kiralanmış ofisleri de var.
Sanki burada teşkilat ve altyapıları varmış gibi
davranıyorlar. Büyük Çin sermayesini yanlarına
alıyorlar, bazen de arkalarına devlet yöneticile-
rini alıp bizlerin üzerine üzerine geliyorlar.
Bizim yerli üreticilerimizin geneli ise bırakın
Çin’de turlamayı, iş amacıyla fuara gitmek iste-
yenler dahi vize alabilmek için bin bir dertle uğ-
raşması gerekiyor” bilgilerini verdi. HABER
MERKEZİ 

EBSO Meclis Başkanı İbrahim Gökçüoğlu, vizenin kaldırılmasının
ardından turist gibi Türkiye’ye gelen Çinli pazarlama ve montaj ekiplerinin
makine satışı yaparak iç pazarda haksız rekabet yarattıklarını söyledi 

EKONOMİ

Çeşme'ye denizden
35 bin turist bekleniyor
2 Çeşme’de kruvaziyer turizminin güvenli ve sür-
dürülebilir bir şekilde yürütülmesi amacıyla geniş
katılımlı bir değerlendirme toplantısı gerçekleşti-
rildi. Toplantıda sektördeki verimliliği artıracak
yeni stratejiler ve gelecek dönemin hedefleri ele
alındı. Görüşmelerde kruvaziyer turizminin güvenli
ve düzenli şekilde yürütülmesi değerlendirildi. Top-
lantıda bölgedeki turizm verilerine dair öngörüler
paylaşıldı. 2025 yılında yaklaşık 25 bin olarak ger-
çekleşen kruvaziyer yolcu sayısının, 2026 yılında 35
binin üzerine çıkması öngörülüyor. İHA 

Karnabahar fiyat
artış rekortmeni
2 Türkiye Ziraat Odaları Birliği (TZOB) Genel
Başkanı Şemsi Bayraktar, "Mart ayında markette
41 ürünün 33’ünde fiyat artışı, 8’inde ise fiyat aza-
lışı görüldü" dedi. Mart ayında marketteki 41 ürü-
nün 33’ünde fiyat artışı, 8’inde ise fiyat azalışı
görüldüğünü dile getiren Bayraktar, fiyatı en fazla
artan ürünün de yüzde 119,1 ile karnabahar oldu-
ğunu açıkladı. Bayraktar, mart ayında üretici ve
market arasındaki fiyat farkının en fazla yüzde
275,8 ile karnabaharda görüldüğünü ifade etti.
HABER MERKEZİ

Edremit Ticaret Odası, Türk Patent ve
Marka Kurumu ile Dünya Fikri Mülkiyet
Örgütü iş birliğinde yürütülen "Coğrafi
İşaretler için Markalaşma ve Ticarileşme
Stratejileri Geliştirme Projesi" kapsa-
mında, Edremit Zeytinyağı ve Aydın Me-
mecik Zeytinyağı için küresel ölçekte
markalaşma ve ticarileşme yol haritaları
oluşturuldu.

Türkiye'nin coğrafi işaretli ürünlerinin
ulusal ve uluslararası pazarlarda daha
güçlü konumlandırılması amacıyla başlatı-
lan projenin ilk fazı tamamlandı. Avrupa
Birliği'nde tescilli coğrafi işaretler arasında
yer alan Edremit ve Aydın zeytinyağları
pilot ürünler olarak belirlenirken, bu ürün-
lerin markalaşma, dijital görünürlük, ihra-
cata hazırlık ve coğrafi işaret koruması
alanlarında kapsamlı çalışmalar gerçekleş-
tirildi.

Kapanış etkinliğinde konuşan Edremit
Ticaret Odası Başkanı Ahmet Çetin, "Ed-
remit Ticaret Odası olarak bizler, bölge-

mizin en önemli değerlerinden biri olan
zeytin ve zeytinyağının markalaşması, ulu-
sal ve uluslararası pazarlarda daha güçlü
bir şekilde temsil edilmesi ve üreticilerimi-
zin katma değer elde etmesi için çalışmala-
rımıza kararlılıkla devam edeceğiz" dedi.

Proje kapsamında üreticilere yönelik

eğitim programları düzenlenirken, yapılan
ihtiyaç analizleri doğrultusunda her iki
ürün için stratejik yol haritaları hazırlandı.
Çalışmaların, ürünlerin katma değerinin
artırılması ve uluslararası pazarlarda reka-
bet gücünün yükseltilmesine katkı sağla-
ması hedefleniyor. İHA 

2 İzmir İş Kadınları Derneği
(İZİKAD), üye buluşmasında
küresel jeopolitik risklerden
tarım teknolojilerindeki dönü-
şüme kadar geniş bir perspektifi
masaya yatırdı. Etkinlikte küre-
sel siyaset, ekonomi ve tarımsal
dönüşüm konularında kapsamlı
sunumlar gerçekleştirdi. Üye
buluşmasına konuk konuşmacı
olarak İzmir Ticaret Borsası
Genel Sekreteri Dr. Erçin Gü-
dücü ve Siyaset Bilimci Prof. Dr.
Gülgün Tosun katıldı.  

DİJİTAL TARIM 

Toplantının konuk konuşmacısı
olan İzmir Ticaret Borsası
Genel Sekreteri Dr. Erçin Gü-
dücü, borsanın köklü tarihini ve
günümüzde yürüttükleri proje-
leri katılımcılara aktardı. Özel-
likle tarımda teknolojik
dönüşümün merkezi olması
planlanan projelere değinen
Güdücü, İzmir’in tarımsal po-
tansiyelini katma değerli bir ya-
pıya kavuşturmak istediklerini
ifade ederek şöyle konuştu:
“İzmir Ticaret Borsası olarak
tarımı sadece bir üretim alanı
değil, yüksek teknolojiyle en-
tegre bir ekosistem olarak görü-
yoruz. Bu vizyon doğrultusunda
hayata geçirdiğimiz İzmir
Tarım Teknoloji Merkezi
(İTTM) ile Tarım 4.0 uygula-
malarını yaygınlaştırmayı ve

akıllı tarım teknolojilerinde İz-
mir’i bir cazibe merkezi haline
getirmeyi hedefliyoruz.”

EGEMENLİK SAVAŞI 

İZİKAD Danışmanı Prof. Dr.
Gülgün Tosun ise dünya gene-
lindeki çok kutuplu düzene
geçiş sürecini ve bu süreçteki
jeopolitik gerilimleri değerlen-
dirdi. Tarihsel süreçte impara-
torluklar sonrası Fransız
Devrimi ile başlayan ulusçuluk
akımları, bu dönüşümü de takip
eden sanayi devrimi dönemini
ele alan Tosun, günümüz dün-
yasının spesifik bir tanım yapıla-
mayan bir ‘belirsizlikler çağı’
olarak adlandırıldığını belirterek
şunları söyledi: “Dünya bugün
güç mücadelelerinin çok farklı
zeminlerde yürütüldüğü bir be-
lirsizlikler çağından geçiyor.
İran, ABD ve İsrail eksenindeki
gerilimler, aslında çok kutuplu
dünyadaki egemenlik savaşları-
nın bir parçası. Ekonomik düz-
lemde ise Petro dolar sistemine
karşı Çin’in altını yeniden bir de-
ğişim aracı olarak inşa etme ça-
baları, küresel finans dünyasında
köklü değişim isteğini gösteriyor.
Sanayi devrimi sonrası oluşan
düzen, yerini çok boyutlu çatış-
malara ve belirsizliklere bırakır-
ken, iş dünyası bu küresel
jeopolitik riskleri doğru analiz et-
meli.” HABER MERKEZİ 

Edremit dünyaya açılıyor

Dünya bir güç

mücadelesinde

2 Türkiye Fırıncılar Fede-
rasyonu Başkanı Halil İbra-
him Balcı, fiyatına zam
yaptıklarını duyurdu. Balcı,
"Bugün itibariyle ekmek fi-
yatı birçok ilimizde değiş-
meye başladı. 200 gram
ekmek fiyatını 17,5 lira ola-
rak güncellemek zorunda kal-
dık" dedi.
Balcı, açıklamasında şu ifade-
lere yer verdi: “Girdi maliyet-
lerindeki öngörülemez

artışlar, fırıncı esnafımızı zor
durumda bırakmıştır. Bugün
itibarıyla birçok ilimizde fi-
yatlar güncellenmeye başla-
mış olup, 200 gram ekmek
fiyatını 17,5 lira olarak belir-
lemek durumunda kaldık.”
Ankara, İstanbul ve İzmir
gibi büyükşehirlerde fırıncı
odalarının ilgili valiliklerle ko-
ordineli şekilde yeni tarifeyi
tezgahlara yansıtması bekle-
niyor. HABER MERKEZİ 

15’e alışamadan

17,5 TL oluverdi 

Çinliler turist gibi 
gelip makine satıyor

Geçen yıllardan başlayan sanayideki
düşüş ve durgunluğun bu yıl başın-
dan itibaren ciddi boyutta arttığını
ifade eden Gökçüoğlu, “Bunun
sonucu olarak kapasite kullanım
oranlarının çok çok düşmesi her sek-
törden 60-70 yıllık firmalarımızı, üre-
tim hafızasını barındıran
KOBİ’lerimizi tamam mı devam mı
kararlarıyla karşı karşıya bıraktı.
Sanayi hafızamızı sessiz sedasız kay-
betme tehlikesi her geçen gün
artıyor. Maalesef bir ülke sanayi
hafızasını kaybettiği zaman üretim
bilgisi, tecrübesi, deneyim ve bu
bunun gibi unsurlar satın alınabile-
cek bir ürün olmadığından, bunların
yerini doldurulabilmenin bugünkü
dünya ve ülkenin koşullarında
imkansız olduğunun bilinmesi ve
ivedilikle bu tehlike kavranıp hızla
aksiyon alınması lazım. Ülkemizin
petrolü, doğal gazı ve bunun gibi
kaynakları yok. Ekonomik yaşamımızı
ancak ve ancak modern eğitim
desteğinde sanayi ve tarımı kap-
sayan katma değerli üretim gücümüz
ile sağlayabiliriz” görüşünü savundu.

Hafızamızı
kaybediyoruz



Kültürpark Tenis Spor Kulübü Ko-
rosu, Otizme Farkındalık Konseri ile
dinleyicilere unutulmaz bir akşam ya-
şattı. İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Kültürpark Tenis Spor Kulübü ve
KEDİ Otizm Derneği iş birliğiyle
Ekonomi Üniversitesi Konferans Sa-
lonu’nda düzenlenen konserde, en
güzel şarkılar farkındalık için seslendi-
rildi. Bu yıl otizme dikkat çekmek
amacıyla kırmızı rengin tercih edil-
mesi nedeniyle koristler kırmızı giysi-
ler giydi. Ayrıca hem koristler hem de
katılımcılar, yakalarına otizmli çocuk-
lar tarafından hazırlanan kırmızı gül-
ler taktı. Koroda, otizmli korist Cem
Vardarcı ile annesi Gülçin Vardarcı
da yer aldı. Konserin sunuculuğunu
üstlenen Mehmet Atalay Sağlık, ati-
pik otizm tanısı bulunduğunu ve öğ-
renimini İzmir Katip Çelebi

Üniversitesi Sosyal ve Beşeri Bilimler
Fakültesi Tarih Bölümü’nde tamam-
ladığını belirtti. Sağlık, “Sizler saye-
sinde farkımız ve farkındalığımız
daha gür bir sesle daha fazla insana
ulaşacak” dedi.

KEYİFLİ BİR AKŞAM 

Konsere İzmir Büyükşehir Beledi-
yesi Sosyal Hizmetler Dairesi Başkan-
lığı Engelli Çalışmaları Şube Müdürü
Arzu Ütaş, Kültürpark Tenis Spor
Kulübü Başkanı Murat Şener, KEDİ
Otizm Derneği Başkanı Serap Dik-
men, otizm alanında faaliyet gösteren
sivil toplum kuruluşu temsilcileri de
katıldı. Koronun dönem başkanı
Aydan Ersezen, “Otizme farkındalık
temasıyla bu dönem yolumuza
devam ediyoruz. Bu yıl otizmi rengi
kırmızıya gönül verdik. Sizleri kırmızı

giysilerle ve kalplerimizin üzerinde ta-
şıdığımız kırmızı güllerle karşıladık.
Bu kırmızı gülleri, Moris Bencuya
Otizmli Çocuklar Eğitim ve Uygu-
lama Merkezi’ndeki çocuklarımız
yaptı ve sizlere ulaştı” diye konuştu.
Şef  Güldehem Marmara ve müzik
direktörü Selçuk Gönüldaş yöneti-
minde düzenlenen otizm farkındalık
temalı konser, dinleyicilere keyifli bir
akşam yaşattı.

KIRMIZI EŞİTLİĞİ 

2 Nisan Dünya Otizm Farkındalık
Günü kapsamında, otizme dikkat
çekmek amacıyla kırmızı renk, Türki-
ye’de sembol renk olarak kullanılıyor.
Kırmızı renk, otizmli bireylerin top-
lum tarafından kabulünü, kapsayıcı-
lığı ve hayatın her alanında eşitliği
temsil ediyor. HABER MERKEZİ

2 Çeşme Belediyesi Park ve Bahçeler
Müdürlüğü, ilçedeki 28 okula toplam
90 piknik masası ve 180 bank
kazandırarak öğrencilerin sosyal
alanlarını güçlendirdi. Yapılan çalışma
ile çocukların bir araya gelerek vakit
geçirebileceği, sosyalleşebileceği ve
paylaşmayı öğrenebileceği alanların
sayısı artırıldı. Eğitim kurumlarının
fiziksel koşullarını iyileştirmenin yanı
sıra, öğrencilerin okul yaşamını daha
keyifli ve verimli hâle getirmeyi
amaçladıklarını belirten Çeşme
Belediye Başkanı Lâl Denizli,
“Çocuklarımızın yalnızca derslerde
değil, birlikte vakit geçirdikleri
alanlarda da gelişimlerini desteklemek
bizim için çok kıymetli.
Sosyalleşebilen, paylaşmayı öğrenen,
birlikte üreten bir nesil için bu alanları
çoğaltmaya devam edeceğiz” dedi.
Başkan Denizli, Sıdıka - Kelami Ertan
Ortaokulunda öğrencilerle bir araya
gelerek kurulan yeni piknik
masalarında çocuklarla birlikte vakit
geçirdi. Öğrencilere pilav ikramında
bulunan Denizli, çocukların neşesine
ortak oldu. Çeşme Belediyesi,
çocukların daha nitelikli ve sosyal
ortamlarda büyümesini destekleyen
çalışmalarını sürdürmeye devam
edecek. EGEMEN SAYIN

Fotoğraf  sanatçısı Orçun Masat-
çı’nın “Carnevali D’Italia” adlı ser-
gisi 3 Nisan Cuma günü Marmaris
Belediyesi Kültür ve Sanat Evi’nde
açılacak. 
Marmaris, İtalya’nın büyüleyici
karnaval dünyasını yansıtan özel
bir fotoğraf  sergisine ev sahipliği
yapmaya hazırlanıyor. Fotoğraf  sa-
natçısı Orçun Masatçı’nın “Carne-
vali D’Italia” adlı sergisi,
sanatseverlerle buluşuyor.
İtalya’nın farklı şehirlerinde düzen-
lenen karnavalların göz alıcı mas-
keleri, renkli kostümleri ve eşsiz
atmosferini objektifine yansıtan
Masatçı’nın eserleri, sanatseverlere
Avrupa’nın en köklü karnaval kül-
türlerinden birini yakından tanıma
fırsatı sunacak. Gelenek ile sanatı
bir araya getirerek her karede ayrı
bir hikaye anlatan serginin açılışı, 3
Nisan 2026 Cuma günü saat
18.00’de Marmaris Belediyesi Kül-
tür ve Sanat Evi’nde gerçekleştirile-
cek. Açılışa, İzmir İtalya Konsolosu
Daniele Bianchi de katılacak. Tüm
vatandaşların davetli olduğu sergi,
3–10 Nisan 2026 tarihleri arasında
ziyaret edilebilecek. SERKAN
GÜNBAY

2 Okul Sporları Halk Oyunları
Yıldızlar Grup Şampiyonası,
Denizli’nin ev sahipliğinde Vali
Recep Yazıcıoğlu Spor
Salonu’nda gerçekleşti.
Yarışmaların ardından
düzenlenen törenle dereceye
giren ekiplere ödülleri takdim
edildi.
Okul Sporları Denizli’de birçok
farklı branşta hız kesmeden

devam ediyor. 2025-2026 faaliyet
takviminde yer alan
şampiyonanın açılışı, yapılan
seremoniyle başladı. Açılışın
ardından 10 ekibin katılımıyla
Geleneksel Düzenlemesiz Dal
yarışmaları gerçekleşti. Pazar
günü ise yine 10 ekibin sahne
aldığı Geleneksel Düzenlemeli
Dal yarışmaları izleyicilerle
buluştu. Yıldızlar Bölge
Şampiyonası kapsamında sahne
alan ekipler, jüri karşısında
sergiledikleri performanslarla
büyük beğeni topladı. Uyum,
estetik ve sahne performansına
göre yapılan değerlendirmeler
sonucunda dereceye giren
takımlar belirlendi. Sporcu
aileleri ve sporseverlerin yoğun
ilgi gösterdiği organizasyonda
tribünler tamamen dolarken,
ekipler alkış yağmuruna tutuldu.
Program kapsamında, halk
oyunlarının Denizli’de gelişimine
katkı sağlayan Erdal Elçin ve
Hüseyin Cansız’a, Gençlik ve
Spor İl Müdürü Süleyman
Erdoğan tarafından plaket
takdim edildi.

ÖDÜLLER VERİLDİ

Şampiyonada iki gün boyunca
gerçekleşen yarışmalar sonunda,
Geleneksel Düzenlemesiz ve
Geleneksel Düzenlemeli Dal’da
dereceye giren ekipler ödüllerine
kavuştu. Düzenlenen tören
sonunda şampiyon ekiplere
ödüllerini Denizli Gençlik ve
Spor İl Müdürü Süleyman
Erdoğan ve federasyon yetkilileri
takdim etti. Yarışmalarda ilk üç
sırayı elde eden ekipler illerini
Halk Oyunları Türkiye
Şampiyonası’nda temsil etmeye
hak kazandı. Dereceye giren
okullar ise; Geleneksel
Düzenlemesiz Dal’da 1’inci
Denizli Hayırseverler Ortaokulu,
2’inci Isparta Nazmi Toker
Ortaokulu, 3’üncü ise Manisa
Mesir Şehit Hakan Acarkanlı
Ortaokulu oldu. Geleneksel
Düzenlemeli Dal’da ise 1’inci
Konya Akşehir Atatürk Ortaokul,
2’inci Antalya Sultan Efe
Ortaokulu, 3’üncü Burdur Şehit
Akif  Altay Ortaokulu oldu. İHA

Çeşme’den
okullara
sosyal alan
desteği İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASIYıl: 84  

2 NİSAN 2026 PERŞEMBE

Marmaris’te
İtalyan rüzgarı

2 Yunusemre Belediyesi’nin
Kütüphane Haftası kapsamında
düzenlediği etkinlikte çocuklar, Uğur
Mumcu Kütüphanesi’nde kitap
okuma ve drama atölyeleriyle hem
eğlendi hem öğrendi. Drama atölyesi
ve kitap okuma etkinliği, gün boyunca
farklı okullardan gelen öğrencilerin
katılımıyla gerçekleşti. Yunusemre
Kent Konseyi Kadın Meclisi
öncülüğünde düzenlenen etkinlikte,
çocuklara kitap okuma alışkanlığı
kazandırmak ve hayal güçlerini
geliştirmek amacıyla çeşitli aktiviteler
gerçekleştirildi. Program kapsamında
öğrenciler, hem kitap okuma
etkinliğiyle buluştu hem de drama
çalışmalarıyla eğlenceli ve öğretici bir
deneyim yaşadı. Klinik Psikolog
Doğancan Küçükağa tarafından
gerçekleştirilen drama atölyelerinde
çocuklar; canlandırma, rol alma ve
grup çalışmaları yaptı. İHA

Kütüphane Haftası’nda
özel etkinlik yapıldı

FARKINDALIK TEMALI
KONSER, GÜÇLÜ MESAJ

Otizm için
tek yürek
Oldular

İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü sporcuları, farklı
branşlarda elde ettikleri derecelerle adından söz ettirmeye

devam ediyor. Sutopu U18 Erkek Takımı Türkiye üçüncüsü
olurken, judocular Spor Toto Gençler Türkiye
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İzmir Büyükşehir Belediyesi, Kültürpark Tenis Spor Kulübü
ve KEDİ Otizm Derneği iş birliğiyle, Kültürpark Tenis Spor

Kulübü Korosu tarafından Otizme Farkındalık Konseri
düzenlendi. Kırmızı giysiler ve otizmli çocukların hazırladığı

güllerle güçlü bir mesaj verildi
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